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Ahmet Hasan

Yukandaki duvar icin uzunlugu 35 cm yuksekligi 25 cm olan tuglalar
kullaniimigtr.

J-Gorsele gore MHasan ile Ahmet'in

boylarinin toplam: ne kadardir?

(A) 2 m 50 cm (8)2m 25cm
(©)2m35cm (D) 240 cm

2-Duvarin uzunlugu yiiksekliginden ne

kadar fazladir?

() 80 cm (8)1m10 cm
(©)1m 50 cm (D) 90 em

&-Ahmet duvarin uzunlugunu % kulag

oletiiGiine gore Ahmet'in bir kulac: kag
em’dir?

() 55 cm (8) 60 cm
(©)70 cm (D) 80 cm

Y-Hasan duvarin bir ucundan digerine 7

adimda gitmigtir. Hasan'in bir adim: 7
metreden ne kadar kisadir?

(A) 40 cm (8) 50 cm
@60 cm @70 cm

5-Ahmet duvarin uzunlugunu 8 kulag

olgtiikten sonra kalanint 5 karigla
olemiistiir. Ahmet’in bir kulact 75 em
olduguna gore bir karist kag em’dir?

() 12 em (B) 13 cm
©l4cm @11 cm
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100 metre

Anne kanguru ile baba kanguru birbirlerine ziplayarak ilerlemektedir.
Anne kanguru bir ziplayista 1 m 32 cm, baba kanguru ise bir ziplayista 1 m 48
cm ilerlemektedir.

Anne kanguru 5 kere, baba kanguru 6 kere ziplayip mola veriyorlar. Mola verdikleri
zaman iki kangurunun arasinda ne kadar uzaklik kalmistir?

(A)86eme0em  (8)78m88cm (C)84m 52 (D) 82 m 48 cm

Hurma

Palmiye
9m 75 cm

8 m2bcm

Palmiye agaci ile hurma agacinin subat ayinin son gununde boylari
olculdigunde palmiye agaci8 m 25 cm, hurma agacida 9 m75cm
gelmistir. Palmiye agaci her ay 65 cm, hurma agaci ise her ay 25 cm

Temmuz ay: girdiginde agaglar hakkinda hangi bilgi dogrudur?

@ Palmiye agacinin boyu 10 m 25 cm olmustur.

Hurma agacinin boyu 11 m 25 cm olmustur.

@ Palmiye agacinin boyu hurma agacinin boyunu gegmistir.
(©) ki agac arasindaki fark 50 cm olmustur.
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